



Офицеры Следственного комитета России вновь стали донорами крови



В преддверии Национального дня донора в России офицеры Следственного комитета по доброй традиции стали участниками акции «От сердца к сердцу».

Уже на протяжении года мероприятие проводится подразделением, отвечающим за медицинское обеспечение сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, совместно с ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий имени А.А. Вишневого» Министерства обороны России.

Только в апреле текущего года в акции инициативно приняли участие более ста человек - сотрудников Следственного комитета России и обучающихся ведомственных образовательных учреждений.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Участие в подобных акциях сотрудников правоохранительных структур повышает доверие граждан к государственным институтам, формирует положительный имидж офицеров и играет важную роль в оказании помощи тяжелобольным людям.

Кровь не может быть создана искусственным путем, а может лишь передаваться от человека к человеку, поэтому институт донорской крови и ее компонентов играет важную роль в спасении жизни и восстановлении здоровья пациентов. Поддержка донорского движения в России является одной из приоритетных задач государственной политики в социальной сфере. Наличие качественной крови — необходимость для каждой больницы.

Офицеры СК России вновь выразили активную гражданскую позицию, прекрасно осознавая, насколько важным является их участие в мероприятии. При этом медицинские работники оповещают о том, какая группа крови необходима в первую очередь, и сотрудники СК России, обладающие ею, сразу откликаются.

Ведомство уже неоднократно получало благодарности от медицинских работников за вклад в спасение жизни и сохранение здоровья пациентов.

«Я решила стать донором крови, чтобы помочь нашим солдатам и офицерам, находящимся в зоне СВО. Это долг каждого человека, хочется поддержать не только добрым словом, но и делом», - сказала сотрудник СК России Екатерина Удальцова.

Виталий Гришин, студент Московской академии СК России: «Быть донором - это в первую очередь быть человеком, нужно помогать друг другу. Для меня и моих товарищей сдача крови – это наш долг».

Изображения



18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782464>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
